
 

R O M A N I A 

JUDETUL VASLUI - COMUNA SOLESTI 

CONSILIUL LOCAL 
 

 

PROCES  VERBAL 

Incheiat azi 30 iulie 2021  în şedinţă ordinarǎ de 

lucru a Consiliului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui. 

 

 

 

 D-na Bujor Mona , primarul comunei Soleşti,judeţul Vaslui,  arată că potrivit 

dispoziţiei nr. 252/2021, Consiliul local al comunei Soleşti,judeţul Vaslui, a fost 

convocat , în şedinţă ordinarǎ de lucru.  

 

          Se constată că  din cei 13 membrii ai Consiliului local  sunt prezenti toti. La 

ședințǎ participǎ și delagațul sǎtesc – Mȋțȋlǎ Remo. 

  

  

       D.l Axinte Viorel, cel mai in varsta dintre consilieri, procedeaza la alegerea 

presedintelui de sedinta. 

          Potrivit ordinei alfabetice, urmatorul consilier ce urmeaza este d.na Macovei 

Theodora  si se supune la vot alegerea  d.nei Macovei Theodora ca presedinte de 

sedinta. In unanimitate d.na Macovei Theodora este aleasa presedinte de sedinte, 

calitate care presupune preluarea conducerii sedintei.   

           D.na Macovei Theodora – presedinte de sedinta supune spre aprobare procesul 

verbal incheiat in sedinta din luna iunie 2021, proces verbal care a fost pus la 

dispozitia membrilor consiliului local in timp util. 

Nefiind nicio memtiune la procesul verbal din luna iunie 2021 d.na Macovei Theodora 

il supune aprobarii, care in unanimitate este aprobat.  

       

       D.na Macovei Theodora– presedintele de sedinta supune aprobarii proiectul 

ordinei de zi: 

1.  – proiect de hotǎrâre pentru aprobarea Planului de măsuri pentru ȋmbunătăţirea 

gradului de colectare a impozitelor şi taxelor locale şi pentru evitarea împlinirii 

termenului de prescripţie a dreptului de a cere executarea silită a creanţelor fiscale 

datorate bugetului local; proiectul are la bazǎ: 

                                referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 

                                Raportul compartimentului de resort 

2. – proiect de hotarare  privind punerea la dispozitia proiectului ,,Watman-sistem 

informational pentru managementul integrat al apelor – etapa II”    a unei suprafete de 

16 m.p. pentru amplasare sirena S PB 195                 

       proiectul are la bazǎ: 

                                    solicitariile formulate de Administratia Nationala APELE 

ROMANE cu nr.156481/02.09.2020 si Administratia Bazinala de Apa Prut – Barlad 

cu nr.2857/01.03.2021 



                                    referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 

                                    Raportul compartimentului de resort 

 

    Se supune aprobarii ordinei de zi, cu suplimentarea acesteia si in unanimitate este 

aprobata. 

 

 

 Se procedeaza la  parcurgerea ordinei de zi : 

 

1.  – proiect de hotǎrâre pentru aprobarea Planului de măsuri pentru 

ȋmbunătăţirea gradului de colectare a impozitelor şi taxelor locale şi 

pentru evitarea împlinirii termenului de prescripţie a dreptului de a cere 

executarea silită a creanţelor fiscale datorate bugetului local; 

D.na Macovei Theodora- presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor Mona   

– primarul comunei pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare. Se 

mentioneazǎ avizele favorabile ale Comisiei de specialitate din cadrul consilului local 

cat si a compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al primarului precum si 

avizul Comisiei de atribuire de denumiri a judetului Vaslui. 

 

D.na Macovei Theodora – președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face 

ȋnscriei la cuvânt , pe seama celor prezentate. 

 

Nefiind nicio mentiune se supune la vot proiectul de hotarare 

 

Se prezintǎ art.1 și cu un numǎr de 13 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.2 și cu un numǎr de 13 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.3 și cu un numǎr de 13 voturi pentru este aprobat 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 13 voturi 

pentru. 

 

   Se trece la punctul 2 al ordinei de zi : 

 

2. – proiect de hotarare  privind punerea la dispozitia proiectului ,,Watman-sistem 

informational pentru managementul integrat al apelor – etapa II”    a unei suprafete de 

16 m.p. pentru amplasare sirena S PB 195        

 

         D.na Macovei Theodora- presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor Mona   

– primarul comunei pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare. Se 

mentioneazǎ avizele favorabile ale Comisiei de specialitate din cadrul consilului local 

cat si a compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al primarului precum si 

avizul Comisiei de atribuire de denumiri a judetului Vaslui. 

 

D.na Macovei Theodora – președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face 

ȋnscriei la cuvânt , pe seama celor prezentate. 

 

Nefiind nicio mentiune se supune la vot proiectul de hotarare 

 

Se prezintǎ art.1 și cu un numǎr de 13 voturi pentru este aprobat 



Se prezintǎ art.2 și cu un numǎr de 13 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.3 și cu un numǎr de 13 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.4 și cu un numǎr de 13 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.5 și cu un numǎr de 13 voturi pentru este aprobat 

 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 13 voturi 

pentru. 

 

 

Nemaifiind alte discutii   D.na Macovei Theodora– presedintele de sedinta 

declara lucrarile sedintei incheiate.  

 Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal azi 30 iulie 2021. 

 

                  Presedinte de sedinta                                    

              THEODORA MACOVEI                                           Secretar general 

                                                                                            al UAT Comuna Solesti 

                                                                                                    Dan Burghelea 


